Памятка населению по бешенству.

          Бешенство -  неизлечимая, с летальным исходом болезнь, она имеет важное социальное значение.  На протяжении последних лет резко активизировались природные очаги этой  болезни, увеличилось число случаев  среди диких плотоядных, домашних и сельскохозяйственных животных.
         Бешенство острая вирусная болезнь животных и человека. Характеризуется повышением температуры, слюнотечением, светобоязнь, агрессивное поведение животных.  Болезнь передается при попадании вируса в кровь через укус или ослюнение, а так же воздушно – капельным путём. 
В природе очаги заболевания постоянно поддерживаются среди популяций диких псовых (волков, лисиц (корсаков), песцов, шакалов), насекомоядных (ежи), грызунов (мыши, крысы), безнадзорных собак и кошек.
        При  появлении  выше  перечисленных  клинических  признаков  нужно  срочно изолировать  животное,  принять  меры  личной  гигиены  и  немедленно сообщить ветеринарному врачу по месту жительства.
       Вирус очень устойчив к низким температурам и может месяцами сохраняться в природе. Частота распространения случаев бешенства за 5 лет регистрировалось следующим образом, пик заболеваемости  животных выпадал на январь-май (весенний пики)  более сглаженный на сентябрь – декабрь (осенний пик).

          В связи с угрожающей обстановкой по бешенству животных в  Краснокаменском районе,  руководствуясь законами РФ «О Ветеринарии». Ветеринарная служба обязывает,  прежде всего, добросовестно и своевременно выполнять все требования государственной ветеринарной службы. При соблюдении всех норм и требований вспышку вируса бешенства  вполне можно предотвратить.       
Помните! Болезнь  легче предупредить, чем с ней бороться!
Ветеринарная служба Краснокаменского района. 
