Ящур
Ящур опасен не только для животных, но и для человека.
            Ящур – инфекционная остро протекающая и быстро распространяющаяся болезнь поражающая крупный рогатый скот, овец, коз, свиней и других парнокопытных животных. Ящуром могут болеть люди, особенно дети.
            При ящуре у животного наблюдается повышение температуры тела животного до 40 С, появляются пузырьки (афты) на языке, деснах, внутренней поверхности губ и щек. Появление афт сопровождается обильным слюнотечением. Через 1-3 дня афты вскрываются, оставляя обнаженные участки, имеющие влажный ярко красный цвет. Основные источники возбудителя инфекции – больные, в том числе находящиеся в инкубационном (скрытом) периоде заболевания, а также переболевшие (вирусоносители) животные. Вирус выделяется из организма со слюной, молоком, мочой, фекалиями отторгающимися стенками афт (специфических язвочек) и выдыхаемым воздухом.  
            При появлении выше перечисленных клинических признаков нужно срочно изолировать животное, принять меры личной гигиены и немедленно сообщить ветеринарному врачу по месту жительства.

           Ящуром болеют животные любого возраста, но особенно тяжело болезнь протекает у молодняка. Вирус довольно устойчив во внешней среде, причем низкая температура и повышенная влажность воздуха очень благоприятна для него. Разносить инфекцию могут птицы, собаки, грызуны, а также транспортные средства.    
           Как уберечь от напасти? Прежде всего, добросовестно и во время выполнять все требования государственной ветеринарной службы. Особенно это  касается сроков проведения обязательной (тем более вынужденной) вакцинации животных против ящура. При соблюдении всех норм и требований вспышку ящурной инфекции вполне можно предотвратить.       
           На основании приказа Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за №564 от 06 декабря 2018 года, при подтверждении заболевания вспышки ящура в очаге  и  неблагополучном пункте (хозяйстве), уничтожается все поголовье крупного рогатого скота, овец, коз, свиней и других парнокопытных животных.  
Помните! Ящур легче предупредить, чем с ним бороться!

Ветеринарная служба Краснокаменского района. 
