О размере платы граждан за коммунальные услуги, оказываемые населению с 01 января 2016 г.

В связи с отсутствием полномочий по утверждению размера платы граждан Региональной службой по тарифам и ценообразованию Забайкальского края (далее – РСТ) из приказов по установлению тарифов на коммунальные услуги с 2014 г. было исключено приложение, содержащее размер платы граждан за коммунальные услуги, оказываемые населению. 
В соответствии со статьёй 157 жилищного кодекса, размер платы за коммунальные услуги рассчитывается по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации и исходя из объёма потребляемых услуг, определяемого по показаниям приборов учёта, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 
В целях недопущения ошибок при начислении платежей за коммунальные услуги в первом полугодии 2016 года РСТ Забайкальского края рекомендует использовать размеры платы, указанные в приложении.
